obol el 23 Ak} 1 F47]9]

A 19 7] ¥~
20234 018 01 2
20234 068 30 X

A 18 7] Hb7]
20224 018 01 2
20224 068 30 JHX

A S AR <



Hl 0l Xl

IT
a

HAZ TS

=]
e}

IT
a

HAZ TS

=]
e}

10



2023 6

—
QL —
o]

A

3R79 A

1

k<1
«

tal A=
2 MY H ofol 8 A BAS} 1 FL]

AEWE AFA =
71EHe] Ma A B2 -2 = o
A A #ol o

Wyt 2022

193 AI71E4 A11034

N
o]
<
o
T

b ol BAZ o] W

9

bl AEE A

skt Ey Tk

°

[€)

ZArele) 49

= 3

- =
T

bl AR

S

of et HEE A

i)

b 71ekel HEd A )3
AR 79 7h A g o]

.

A=

A<
T

S AZFAL7 =l w2k

T

T

ALS) AT 2 S ATG A o3
ek EE HE

=)

H



HEAZA

71 epata
H] 1l

Al 202392 20224 69 30U = TR E

-
st

2022\ 12

Holo
T- -

A A

SEANERE EEE

AH-gk 20224 12

T
|

(o] AEH A

)
A
23
w

o whizt
U}, Bl

A B

3T
It

{|n
B3
file)
mo
2
oj

o}

2 38

EZADHEH A

- HIdlgt= 440

bt
o

n0

0

Ol Ab BH

s
e

CH

2023¢ 88 102

ok

TA
6]
oll
x
_lu_
H

A0

Ju

_Iu_
I

Ol 3&

X
ﬂ|=_

ol

00

o
AA

| ACC
.- T

[y
=l
=

H 0l2 Qlotd Ol 2EE2DAMIL =&

LICt.

A
=




OLOI& F=AlglAtet 1) S50 Y

A 19 7]

H17]
20234¢ 012 01Y

-

o=
2023¢ 068 302 Xl

A 18 7]

H17]
2022 012 01Y

-

o=
20224 06€ 302 Xl

BIHZMEME=S A Zd st A LICH"
OOIE! Z=A12[AF CHEOIAL OI &S
28 AMK . (E28FA)  ZIIE StdAl SEME4Z 9-15
(& 3t 031-8077-1500



Z WRAEE

M) 21 20|12 2023 062 30 SXH
H18(&) 2 20021 128 312 STy
OtOI&! =AIGIALRt 1) XD (&2l &)
i3 = A9 2] B2 M 1801
AR
| FSAHAE 124,804,204,453 105,162,768,379
1. SI2YLEHSHTIHZ4,56,34) 63,631,361,208 36,175,48,112
2. IIEMALAASRIIET2ERHKZ4,59,31,34) 41,390,563416 53,034,046,605
3 SSYIIEUBIIIXSHIEXAHF4,57,34) 6,868,703,664 8,345,062,550
4. SEUMMAETIA(Z4,5,820,34) 3,902,711,182 -
5. THIOXHAHZE10) 7,134,076,654 6,531,134,458
6. J|EIRSXHHZ16) 1,580,447,110 1,076,243,084
7. SOIQIAIRI A Z=28) 287,341,219 733,570
I BISS XAt 81,493,101,712 73,853,318,624
 HISSHENALAASANISHSEXKZ4,59,34) 3,602,409,350 3,615,566,45%6
2. HIRSHI IS HIIRISHSERHZ4,5,7,34) 2,019,070,137 15,262,685
3 ENRSAHZF13,19) 2,746,646,521 1,379,167,532
4. RETHKF13,14,19) 62,568,427,608 62,834,432,942
5. LEXIAHZF1H) 2,933,745,775 2,35%6,278,919
6. YHA(F1539) 1,429,991,963 1,429,991,963
7. 2HDIGEXZFA(FN) 4,260,731,466 973,294,862
8. O|HRQIAIXIA Z=28) 1,942,078,82 1,249,333, 265
KHASH| 206,297,306,165 179,016,087,003
LN
| RS2 53,167,778,077 27,763,308, 931
1. TR LD |EIS S SRH(34,5,18,34) 9,329,982,388 6,531,047,402
2. JIEIRSEM(F17) 1,886,183,620) 1,825,636,364
3. HILETH(ZF2) 673,416,269 694,124,065
4. EDIXIIZ(34,5,19,30,31,34) 9,087,656,428 9,312,000,000
5 REHEIIXUS(34,519,30,31,34) 3,130,454 1,089,432, 167,
6. HEARI(Z4,5,8,20,30,34) 390,000,000 -
7. RSSAIH(Z4,5,20,30,31,34) 16,662,937,095 280,000,000
8. IMUALEETH(3=4,5,8,34) 13,079,366,635 81,430,000
9. REHCIARI(F4,5,14,30,34) 2,065,106,188 2,029,458,484
10. ZDIHOIMISRH(Z=28) . 5,970,180,449
I BIRSSM 9,006,957,59 9,542,537,831
1. EDIXIU2(Z4,5,19,30,31,34) 1,291,429,081 996,562,314
2. AH(3=4,5,20,30,32,34) 196,000,000 390,000,000
3 HIRS2IAR(F4,5,14,30,34) 3,137,801,915 3,979,849,1%
4, SHIOEM(21) 4,401,726,603 4,177,126,32
SXHEH| 62,194,735,676 37,305,846,762
PN
KIBHO 1 ARF0IH ASEl= X2 143,6%4,847,618 140,280,183,636
| AH22(F1,22) 10,717,148,500 10,036,878,000
Il RHELOZ2(F22) 128,815,234,968 119,505,662,898
. DIEFRIE2RAERA(F22) (1,661,722,216) (1,661,722,216)




2t = K190 812 Ki18 012
V. 012AA0Z(522) 5,824,186,366 12,399,364, %4
HIXIBHXIZ 407,722,871 1,430,086,606
A= 144,102,570,489 141,710,240,241
SHRIT=SA 206,297,306,165 179,016,087,003

ZEE

ZSHES L=LICE"




ED#

ZE A

K 1901 B] 20233 13 1226 20234 63 302t

X801 8] 20224 13

1LRE 20223 63 3020

OLOIE! ==AISIALRE 1 S50 (&2 8)
o = K 1921 BB Xl 1821 8|
3hE 4 I 5
I. BHEM(F23,33) 18,614,516,110 33,638,966,318 17,106,845,716 32,943,320,130
I. HERIHZF2) 16,887,088,757 31,982,960,582 12,916,513,929 25,925,925,933
. Ch=EZE01 1,727,457,353 1,606,994,736 4,189,331, 787, 7,017,403,197
V. EtOHH I 2F2t2IHI(5524,25) 3,568,300,529 7,927,783,528 2,875,618,208 5,523,836,805
V. Z0|2l(&4) (1,840,843, 176) (6,271,788, 7%2) 1,313,713 579 1,493,566,3%)
VI EelE (3828,221,975) (1,471,251,709) (566,319,469 (701,660,343)
1. 3842U(F26) 3,043 306,257 5,227,697,067 148,345,721 324,506,404
2. 2820HF20) 6,938,102,204 7,363,983,085 486,348,582 696,521,623
3. JIER=2U(Z27) 126,324,979 813917,754 210,324,242 307,808,076
4. JIEMIZ(527) 53,336,585 136,316,829 240,076,020 310,576,228
5 X2ded (6.414,422) (12,566,616) (183,564,830) (7,961,972
VIl HOINIHIE XM E=0(2l(£4]) (5,609,065, 151) (7,743,040,501) 757,394,110 791,906,049
VII. HOIAIHIS(528) (149,435,505) (144,984,036) 864,196,567 864,196,557
IX. ED12=0120(£4) (5,519,629,646) (7,598,056,465) (106,802,447) (72,290,508)
UNJs DA fea bt N ey (5086 501,516) (6,575,722,731) (40,983,548 130,265,721
BIXIBHXIZ (433,128,130) (1,022,333,734) (65,813,8%9) (202,556,229)
X. J|EfE 2o 544,143 544,143 (25,154,867) (25,154,867)
1. FEROZ PI|EUCZ MR S=e= 544,143 544,143 (25,154,867) (25,154,867)
(1) =2E202 HEERA 544,143 544,143 (29,575,412) (29575,412)
(2) HolMIS - - 4,420,545 4,420,545
Xl SEZ0|2(£4) (5,519,086,503) (7,597,512,32) (131,957,314) (97,445,375)
KD 1I¥ARF=XIZ2 (5,085,957,373) (6,575,178,538) (66,143,415) 105,110,854
HIXIBHXIZ (433,128,130) (1,022,333,734) (65,813,899 (202,556,229)
Xl Z=E&=l(=29)
1. J2Fg& (318) (1) @
2. 3|&F=gE (318) (1) @

= OIETYLRIES] LReLICE!



oA N=2HSHE
HI1901 81 20233 13 122E 20233 63 30200t
X181 1] 20223 18 1226 20224 63 302t

00| FAIBIAIH 0 B4712) (491 )
a4 = =3 A=z j;lzgi Oézig)g IlHszﬂE BIXIBXI = Bl

2022.01.01 (&J1x) 9,448,083,000 110,679,447,382 (1,661,722,216)|  (10,179,361,382) 108,286,446,784 46,193,928 108,332,640,712
SHAEA:

2I1z012! - - - 130,265,721 130,265,721 (202,556,229) (72,290,508)
SHHSOME HEE2L - - - (25,154,867) (25,154,867) - (25,154,867)
SZZEA D - - - 105,110,854 105,110,854 (202,556,229) (97,445,375)
20 & elAlE F=32ke| el :

HEALR S| M 283,683,500 5,316,257,946 - - 5,500,941,446 - 5,599,941,446
20l 2E QIAE =242 Hel Al 283,683,500 5,316,257,946 - - 5,500,941,446 - 5,599,941,446
2022.06.30 (HEH|2) 9,731,766,500 115,995,705,328 (1,661,722,216) | (10,074,250,528) 113,991,499,084 (156,362,301) 113,835,136,783
2023.01.01 (£91x) 10,036,878,000 119,505,662,898 (1,661,722,216) 12,399,364,954 140,280, 183,636 1,430,056,605 141,710,240,241
SEEL:

EElE==a— - - - (6,575,722,731) (6,575,722,731) (1,022,333,734) (7,598,056,465)
SHESHMES HEEA - - - 544,143 544,143 - 544,143
SZZEA D - - - (6,575,178,588) (6,575,178,588) (1,022,333,734) (7,597,512,322)
20 & elAlE =32ke| el :

RYSI 680,270,500 9,309,572,070 - - 9,989,842,570 - 9,980,842,570
20l 2E QIAE =242 el Al 680,270,500 9,309,572,070 - - 9,989,842,570 - 9,980,842,570
2023.06.30 (£81012) 10,717,148,500 128,815,234,968 (1,661,722,216) 5,824,186,366 143,694,847,618 407,722,871 144,102,570,489

'S A2 2 HEHPMES LRSI




K 1991 8| 20234 1
K 1871 BH| 20224 1

>.

o EsS58

H
H

122
122

=
2023
2022

= 63 0L
= 63 0L

00/ ZAI5IAI} 1 F20|2Y (9l =)
Kl 191 0] Xl 1821 8D
| gpEso= o8t sigss (3,591,547,590) 7,316,662.737
1. LI HBE HISS(R) 1,750,088,837 7,892, 182,300
2 0IXIl 3 1,753319.263 271,742,987
3 01Xl X2 (299,406,001) (279.362319)
4. BRINlel g (6:804,549,689) (567,900,240)
I EXESOR oI5t 358 3,254,149.224 (14,621,368,469)
1. SXESOR oIt H3Relo! 200,743, 504,284 40,178,544,000
SORIBEIIISEIFAI 244 9,624, 766,130 -
EDIZsaEe 2 200,000,000,000 40,030,000.000
EDICHOT22 314 740,000 14,000,000
Fn2EZ0| 4+ 24,172,143 42,300,000
REXA Kz 42,944,011 4,800,000
2230 24 50,972,000 87,444,000
2 SNESOZ 0I5t HIREN (206.489.445,060) (54,790.912.469)
SIIBEIIIZEIEAC] 2D} 811861557 -
EDIZg RISl D} 1689,967,386,302 50,000,000,000
ZI3gRHAIe] D} - 10,920,000
EDICHOI22l S0t 60,000,000 -
BIDILERFAIL S 3,300,008,220 -
SERMC FS 4,100884,113 4,602.871,103
SRl FS 983,525,808 87,319,360
2z3e0l =)} 30,000 98,802,000
I HPEsOR oI5t 5258 27,777,194,600 (2.960,17,684)
1. HPESOR oI5t B3R 30,686,498, 98 1,029.233,287
EDIxielzel X1 100,666,428 140,570,096
= Ixtelz0l [t 300,000,000 498,683, 141
AR et 196,000,000 300,000,000
HSAY) et 20,100,000,000 -
AN 9,980,842,570 -
2 HPESOZ oI5t HIREN (2.900,304,3%8) (3.998,370.921)
EDIxielgel At 35,000,000 182,000,000
SEaPIxEel M8 1,040.434,946 1,174,990,000
SEEAO) et 280,000,000 490,000,000
KELRIARTO 24 1,263.869.452 2,151,380,
V. BBLHIHTIO| QISHEHIS Dt 16,016,862 1,311,206




(10,272,532,205)

53,728,487,065
43,455,904,800

Y
oJ
m
©
=
8128
3%1
& || B
Ble 3
N8| 8
=
oJ
M
o
=
0 .
| 2|2
AIIWAOMO
al o
= w
4..|Aom_xm_x
mggﬁ
@HW
B 5l
HRIE
YN
>SS =




NI 1971 BHD] 2023 13 12 28 2023E 62 302 Al
Nl 18J1 BH0] 2022 1@ 12 28 2022E 62 302 Al
OLOI &Y =&ALt O S50(1Y

i
=
0o

11X e

KIBHO1 S QI OtOIE s=AIS[Al= 20056E 028 0120l 88T BtEM JI=MEIA S,
ATEYN A2 e S28 & AXNAXLNE MEIAY S F2 MBELZ E
Flotl AL M, 20104 108 262 Xtz DAH A S & &HotAsLILH

A

--—

Aeiorgel 28 aMXe BIE tdAl SEHE sE 42 9158 LICH

1.2 Z353A & E

el ST XIHHDIEe =SS AHO0Io "HZ A SESAM OIS EXSE2
CtS &5LICH
==
SIAK = ATHKI | Zakg o=
S|t |
(Z2) OO0 ELMIOHAI(Z=1) 100.00% 100.00%| CHeroI= | 122 SIRE U DIRID| REY
ASICI2A(F) 100.00% 100.00%| CHeroI= | 122 SENEREN
(FEHUE 53.13% 53.13%| CHEHRIZ | 128 OJOFE £ O|oFE Y
(FSRE(F2) 51.88% 51.88%| CHa0I= | 122 J|EFAXILIOR! MHIAY
(Z)HI U2 Z=]) 52 33% 52.33%| ChERI= | 128 | AKXl L DIEH ZRAE 22 XY
(Z)HI2LMO0I2(Z4) 52 33% 52.33%| CHERI= | 128 | AKXl L DIEH Z2HAE 22 XY
(Z=1) (Z=)O0LOIENIOIXIMCl= &I & (F)OI0IHM M Z AHHES HBSIASLICH

_10_




o 9

=2) XD 2 &Il = BE3IAMC! (F)0L0IENM M ZRE FASIAL SSE T
XIS 29.38%E 440,0008 20l S & 699,9908 & 2| =&S

KANE2EE2 51.88%IF LD SHIIP2Z HYotASLILCH

r

Ot

M
<)
>
=
N
)
ro
r
o
o
r
i{g
=
30)
e
Is]
ol
2
o
o
>
HI
w
S
N
wW
*
iy
o
N
(@)
S
(@)
(@)
(@)
P
o
=

A7 FSE0] 2HIIYOR HABAD, I E 41.48%E 2,354,008 20 417

o S| ST KIBHII2I0l EREt 6

H2eIZo X2 100,000500 Het B2HS HEGHASD HY X2S(19.38%)2
| =

AZMI2HE HE Al Bl ==X=22=2 HAlotASLICH

(4) (F)UILQAZeIt XIZE 100% L2256t U= &= XS AL LICH.

SEDIY Q FDIY BT RN BRSIAMC R HPAH L FRLE (S
2L
(1) groro|er
(&9 22)
oNE RAES | S | BB | kedol| SEEAY
(35) OLOIE4MIOHAN 5763430 5815005 1306656 (41945)| (418908)
AEHICIRAG) 240378 6183019 9842519  (570)|  (57%0)
(DEZAB 3383208 38522%| 367953 (708259 (708259
(DS 163002 3201,39 30633%| (904567)| (904,567)
(F) e TaK(31) 820B667| 2253775 39587 (5686%8) (56869

(F1) (F)UlAmete] B of MPAEH ¥ AL LICH

_11_



(2) o1

2|AHH Kk S OH= =ttt | SEEEL
(Z=) OO ELMICHA| 2,7R,083| 2424720, 310080 (377,064)| (400,9%9)
AEMHICIZA(F) 22,421,387| 616823 15403218 206,200 196,207
(FESEAZ 5302088 5062851 14,191,329 140,650 140,650
(FsE 2416019 3019849 3,765,789 100,382 100,332
(FUILAZLHZT) 86/0,104| 2,146,535 513165 (309,998)| (309,9%)

(F1) (F)UlAZete] HE o MPAE ¥ BILLICH

HB2 A2 2023 63 302 Z EZot= 6JHE E0J(2H0 et LABHIHAZ TR
H= JIgHII=A M1034s 'S2HELE00 ek HdEASLICH 0] e
ABMFNHE=E B0012t201 20233 68 302 &M S=otHL I =& =2
BN HII =0 et e }ASLICH
SUHAZMNPHNHEE HAAZHPHMEN JIHE X2 A= 2= EE & =4
Atets Zgotld /JXl OtLlotE2 =2, 2022 123 3 S= &= 2AHII2H0 CtHet A
NABMPHES E2% &M #1050 0F & LIC
SAMFHMES L0l 8= St slHEHE2 OtUlA &8ot= JIEAlLE off A
Mo Sl 2tEE Hers NelotdE 20229 128 3122 S=otk= 2 HH 0l CH
et AN SN E HdAl IHE S 2 HE XY SLELIT

_12_




ol

)
i
al

)
0l0

SAl
LICE.

NIEb E<E=!

I IT
a0 oo

S

IXH

|HIDIE A M1001=

-J|gs

=M IHE

o & Jl

A
=

EE ot

o)

gh
un

~
10
ol
RO
[l
Iy
RO
=
RO

o}
0
0
Ki0

)
{0
o3
0l
00

ol OIXl= s &

Ir
a

FJ11 2 M2 Al

g
e}

0l

X~
(=

SlAH=E"2

, 2

H

o HEH

S

A XI1008

=<
[

- J1 3l A

=)

)

_lu_
5

’

ol

Ol DIXl=

Ir
a

O JHZOl BHIIH B R Al

N=A

et 0l

ol CH

s

A= Kbt

A HI10122 "HelAl' - S HH0I A

=<
[

- J1 3l A

o184 01 A

ol =
2l 5t

O AU HHAIE =

= Q1A

HHef e

El=

Ol A
=/

==

ki
)

=

I+
Ju

U
()

—_

<J

Te]

)
{0
o3
0l
00

ol DIXls S &

1T
a

12 TS A

o] JHE 0l et

A

LICt. oilE JIE

A
A

pS|
=)

AN

=
Al

N RIS 2
M H1172 2

S A0 T

- J1 3 H DI
&2l AHD

gAHe'S UA

N H1104s '2

2 JIgslAHDIE

(0]3
=

[l
=

=<
[

2

i)

g LICH.

A

F

ioJ

| HHAZEZ A0 M-S

2

, OH

6
RO
KIr
i
=
I+
0
Iy

o)

00

ol
OHY
ol
oll

i0)

I9)

o

Bl

gl

oJ
o
ol
Kl
or

M0 Ol

o
e

EPIRGEEPY,

e D= M2 JHE Ol

LICt. @

ot s

_18_



J)

| HDIE A HI1001= "TH

3
£

-J|d

o

jVE

oll

D+
bl
b
<0
0f0
Mo
1l
03

)

Hr
Y
e}
=
[0
Ol
ol
4
)
A
_IL

=
o

o

KO

0l
=

Il
o

OF

R0

1

IH

i
53
0l
i00
80
i0J
0
KI0

!

M2l JHEO0l BHIIAZTHL M0 OIX

LICH. o E JI&E

A
=

ot A
LICt.

0=

tAl OtLIgt et=X

OtAl 0 MEZ3S

H

¢

LA

| H DI

2

Al

Uk
[

SS/HssS

S e

H HAI' HE -
cl O et

Al

IXH

A HI1001=

=<
[

- J1 3 H DI

Il

JJ
10

ki

=
1)

ol

—_

~J

B
iy

A XD

| Z X0l Xt K]

(@)

et =

cC

LICt.

K
0

RO

ol

Uk
I

(HO
OF

HO
Ok

Ol
=

g

o
Uk
[

=
IF
Ho
Ok

=
18

alll

—_

~J

r
H

=

g
Ju

I9)

=
[=]

tH, Z2J[X8&0| o

[9)

= 2l HEERH BE

[

= A&

=3

T

X Ot
12 0l

X

=
.

12912 Ol LK
HEALeE2 2024E 12

O T,
g LICH

Ho

0l AUs LI

K0

&

A0
om
100
30

Ol
E

o)

ol

Ol
RO

4o
!

I A

o
&)

_14_



K
0d

o
Kk

o]
X0
<N
o
D
&0
K-

B

0
=Y

i0J
o
K0

00

)

i

0l
KJ
80
R0

o2

o0
70

Kr

11
i

), IE A2 22H & Al

3

i0J

=y

C

O 2 HELICH

ol
0

JIEt

=
[—

Of A}t HAKX

A
oK
0
)

]

ol
RO

)
A

3
4D
o3

I
<+

i

U

LS

°| SWIFT Z I Al

-/

H

(]
o

= MK X 2t X

o

—

F

—

S

2 A0 CH
ct Al OF

XH O
o =

cAIOtet 2 3ctoILte 2
A2 =2 BN stet Se= 0IXl LD UsLICH

=
=)

c
o

—

=]

2023

ol
ol

H 21 AlOt

X2 219

(@)

ulo
o)
nJ
%D
o)

<

ol

o0

ulo

il
I9)
I

<l

Kk

ol
ol

el AlOF DI

=

110
R

0l

ok

K+

oy

i

=2 =K

HEA ALE

Ir
a

PN BN

g
e}

ak

o

_15_



~
oy
00
0z
it
0B
0x
M
Paal

S
oy
00

)a
O
OF
v
g
0z

gebg & M2 el =ssd32 SFE R L SEIKe sl €5
Ct.

e &g
= =N SEIIX IE=H SEIIX
SBAHE
SN 63,631,361 (==1) 36,175,548 (==1)
= 9,806,477 (=1 11,630,984 (=1
NEANSTI=ESSAR 8,887,774 8,887,774 8,360,325 8,360,325
IHHALS A 3,902,711 3,902,711 - -
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2 SNDIKIERIX2 1 uzom|  4zom 1 s s
I E=AEE2 (1,533,330) (562,500) (2,155,830) (1,693,3%) (562,500) (2,255,836)
ARIS 20} 31,593,086 3,602,410 35,195,496 41,3%4,063 3,615,566 45,009,619
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= F|SjoH mEg=2 Rt 20K FSOtoH g2 Rt oM
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=) 572,577 (641) 571,936 879,803 - 879,803
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HI= 2,705,339 (1,675) 2,704,264 2422834 (1,675) 2.421,159
= 7,244,006 (109,929) 7,134,077 6,557,989 (26,856) 6,531,134
L @Bt & MED| S MHAAAMEIIEASYH2o HsUWg s G2 s Lt
(G &)
=2 =1y HED|
== 26,865 186,338
SO 2H 83,074 (28,321)
J|=2H 109,929 158,017
1. 2 D] Xt
JE, GED2 2 MO|12 ST 2AHD|E2 MREUWSE2 s 25U L
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S |2t DI
ZHD | FQooiss
X28(%) | HS20F | 22w | U28%) | HSAF | e
TAP ESG EXIEEH [ AEIEN EXHY XA 25.00% 1,000,000 R0, 728] 25.00% 1,000,000 973,2%
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8| 973,295 3,300,003 (12,567) - 4,260,731
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(1) &eole

(EH): &)

SIA RroksoH SHEH IESSE =il E 20|

TAP ESG £X1=8t 3,901,680 58,767 80 (50,266) (50,266)
(Z)2|=oH 5,487,989 1,655,988 - - -
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13. & Xt
Jh Eeg 2 M1 S SEXee g2 st Z5LICH
(ei5k 22)
Dl e
= | 2ot | eani i et | Eane
310ty =02x3 | mely | FS)k 02x3 | "=l
S ey | e | P T AR ey | ey | P o
&1 13884981 (A7) 1 1350007 13884581 1 e 1 13m0007
EE 26,221,445 AL 1 osom| ozims s @Am) IS
SHER | 111,177,798 (90378190) (1460106 (124,739 19214750 1086%.162] (87,1965%)| (152228 (107,181 19849234
NEERR | s (4843 - 1 00| 4o (42130) 1 e
I 4,160.006]_(2897,174) - 1 1wl amem| e - 1 11mm0
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(1) &eH|
(el &)
e s 5= Xz ol | Ruexa | oEEaG) | oo
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g 2067158 : 1 (e - 1 nuems
SR 1081024 2401600 6] G 24,172 00 19214759
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(Sl &R)
= Jl= F= X 2 a2y 28X 2 JIE=2 Mgt
EXl 13,550,007 - —| - —| - 13,560,007
A= 21,318,060 - - (323,2%9) - - 20,94, 74
JHEX 18,516,589 4,898,226 ] (3,546,566) - 9B7,002, 20,805,244
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LIC}.
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2gl 1,037,917 1,163,222
cl A OIXHEI S 118,790 110,818
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(2) ZEDIQ MBI S 2SS

= FA =N
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2022.06.30(M EHD| &) 19,463,533 9,731,767
2023.01.01(Z 21 =) 20,073,756 10,036,878
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JF, D200 HIZ*WA M= =
(1) HEIIAE =L 225 ZZE2AH AN CIS 2HS ClAIGHA S LICE.
(CHe): &)
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=T
3H ey i .
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24. BHOHdlet2tel ]

e & MBH)|o EifH| et 2l RFEUEE S Z5LICH
(E191: @)
e &g
S
D = e e

=0 1,440,433 2,886,448 1,136,627 2,190,380
EIX=Z0 113,603 242,129 67,078 168,410
Sc|=4| 183,783 334,971 148,849 274,816
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20K 208,297 583,754 20,186 399,533
PERHAA| 12,172 24,080 671 1,308
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CHEARH (57,313 58,575 (83449 (121,924)
JIE 539,30 1,242,766 585,280 869,295

il 3,508,301 7,927,784 2,875,618 5,623,837
25. 082 4HE ==&
e & MBI HIEo 428 27 WE=2 UsSH &sLIt

(E191: @)
_ e &eb|

T OH==20t Y| 2k2te|d] OHE=20t ZOHBI2k2teld]
THOXFAOl HE 4,334,809 | 4,212,074 -
2MSH| & SIH=h| 7,425,465 - 3,564,946 -
SHR=H 8,803,218 3,128,577 6,738,948 2,358,789
22| & SR 5,253 844 607,806 5,144,377 400,8%6
e 127,804 55,142 206,207 52,258
e 3,761 118,739 387,374 101,922
N24sa 219,071 2,015,220 28712 1,280,027
Loz 1,664,714 13495 243,774 111,3%
&=yl 1,119,496 - 850,988 -
JIEHIE 2,676,779 1,867,305 2,172,526 1,200,669

il 31,982,961 7,927,784 25,925,926 5,523 837
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o =) Sl
= N e IH =
0| Xjz=2! 854,8% 1,996,525 177,072 34.5%
S |EATHIINSH SR Z0(2 15,111 15,111 - -
S |EASHIINSH 2SS0 1,140,738 2,253,498 - -
DHAEEDI0(2 1,082,563 1,082,563 (28,726) -
S| 3,043,306 5,227,697 148,346 324.5%
Lt &80 & MEH) |9 =280t 24Ulig9e U4 &Lt
(S &)
=5s1) Heb|
2=
I LS /I X
ol 450,061 59,420 154,266 311,380
2IALIHO| OIXHI2 56,941 118790 58,759 110,818
S |EABTHIINSH SR 2al 6,633 228,306 - -
S| BHIINSHSEAAE =l 6,704 6,704 - -
THHAIE T A=A 6,417,763 6,417,763 262,404 262,404
JIEI=28HI2 - - 10,920 10,920
S| 6,938,102 7,363,983 486,349 6%,522
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b g8
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2 MBS JIEt= 2d UG 2 s £ &L

_ e B0

= e - e e
2gtE0 1 (62,693 37,636 111,86 154,365
SltiyNeel 138,99 172,28 54,210 97,242
SEXHEHZ0(2 2,726 A, 757 2,95 4,793
JIERRItiEsY 328 - 100,000 8,000 14,000
2lASga0l 1,042 1,042 31 &
=[] 46,051 467,985 3,003 37,30

o 126,35 813,918 210,304 307,83
LE. &ED] & JE|2 JIEHI 8 28U U3 5Lt

(Sl: 72
_ o] B0

= e - I ]
2ErArE=A (531) 14,230 149,380 157,671
SlENES 53,668 102,525 56,647 117,3%
SEXAH A 280 081 - N
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2ASEEA - - 3056 3056
Al (3470) 15,501 603 1,674

8 53,337 136,317 240,076 310,576
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b @B 2 MEH)|Q HOlN S =2 R2dUge U2 25Ut

(Sl &)

o =) *S[El)

(1) @IIoINHIE 547,762 651,056
S| HOIN| P Ero - 633,335
DAHD 2] SOIHIMION CHOHH ED 101 Q1AISH R E oK 547,762 17,721
(2) O|IHQIAIHIR (692,746) 208,720
LAIEXIO|2] 2l & AHZ 0I5t FNH (692,746) 208,720
HSH A 2RAS HOIAIHIZ((1)H2) (144,984) 850,776
(3) DIEFE 20102 IS HHOIA| - 4,421
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HES U 26t FI[Ee2 QIAE HOINEIE (144,9%4) 864,197
[ENMS(F1) (==1) 109%

(==1) A E0] R(-)2 U022 FEA
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0. e==8H

(St HR)

o= S| &b

S01&012(£4) (7,598,006) (72,291)
A&

QlatetikEa 14,230 157,671
PPN EP) = 83,075 (28,321)
CHEARI| 58,575 (121,924)
2tai2i| 5,499,631 5217,959
SR 362,020 327,24
OIXHHIE 711,210 422,198
SRSV 657,775 616,254
) |IEEE=N 12,346 11,94
FEAHEEA 281 -
clAZEEY - 3,086
I EUZBHINEE S EZES 228,306 -
I EUZBHINEESSAHEIIEA 6,704 -
A ZEIIEA 6,417,763 202,404
HHD | DEX A2 A=A 12,567 327,962
JEl=8dlE - 10,920
EoIAHIE (144,984) 84,197
Q|30 (37,635) (154,365)
OIKt==<] (1,926,525) (324,5%)
JIEFCITHE=A2 Y | 2he) ot (100,000) (14,000)
IHAZEI0 (1,032,563) -
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- = D] &E|
FEARIXZ01 (34,757) (4,79
AR ESS (1,242) (84)
&0[< (385,000) -
LHEESOZ Olet Rt 2Rl B2
SSHEUA LU RIISZS SIS 2SI 1,967,742 118,747
FHOXRARO] 208(Z01) (686,017) (675,326)
J|EtzSRHA] Z22(S01 (504,204) 1,127,435
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SESE= SN (494,511) (430,020)
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S EgESHE X8 (14,000) -
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Ch. AZ3IMS BISSSHe 2EE0 2o HEEHUALH, =55 HA2 32
S RE0| 8l SRE HdlUWEE G 5L

(el @)

= e| &ED|
OHEHA MIZ 412,620 -
=sc| A2 AIEZX CHA 362,175 2,645,241
=&CIAFIHS| BHA - 13574
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